
A0102269A A0090832A A0061880A A0090676A

ﾚﾊﾞｰ･ﾊﾝﾄﾞﾙ頭ｾｯﾄ

MRV(PC*)-04,20

ﾘﾘｰﾌﾕﾆｯﾄ(MRVPCS-04,

MRVPC-20)

ﾊﾟｲﾛｯﾄﾘﾘｰﾌ 標準 10MPa

設定
ｼｰﾙｷｯﾄ MRVPCS-04

1 D0001496A 握り玉 φ35×M10(黒) 1 ●

2 D0001549A ﾚﾊﾞｰ(ﾊﾝﾄﾞﾙ棒)(PC-04) 07A119 1 ●

3 D0001469A 六角ﾅｯﾄ 1種・M10(SUS) 1 ●

3 D0001469A 六角ﾅｯﾄ 1種・M10(SUS) 1 ●

4 D0014275A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×35(鋼) 4 ●

5 D0001503A ﾉﾌﾞｽﾀｰA 黒 M8×35(SUS) 1 ●

6 D0001532A ﾊﾝﾄﾞﾙ頭ｾｯﾄ(PC-04) 07A118 1 ●

11 G0000838A ｶﾊﾞｰ(04ﾘﾘｰﾌ上ﾌﾀ) 07B136-3 1 ●

12 G0016821A ﾘﾘｰﾌｹｰｼﾝｸﾞ(MRVPCS-04)25B028-9,42A067 1 ●

13 D0039449A ｶﾊﾞｰ(MRVPCﾘﾘｰﾌ押えﾌﾀ) 08C096-1 1 ●

14 G0007921A ﾋﾟｽﾄﾝ(PC-04) 30C003-6 1 ●

15 D0001538A ﾘﾃｰﾅ(PC-04ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ調整棒) 07A117 1 ●

16 D0001472A 六角袋ﾅｯﾄ 3形M10(SUS) 1 ●

17 D0001540A ｽﾄｯﾊﾟｰ(PC-04) 30B137 1 ●

19 G0004182A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ(SS-08) 30A093 1 ● ●

20 D0001444A 弁座(ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ用) 30A094 1 ● ●

21 D0001445A 針弁(ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ用) 30A105 1 ● ●

22 D0001446A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座(S*-08) 30A104-4 1 ● ●

23 D0001471A 六角袋ﾅｯﾄ 3形M8(SUS) 1 ● ●

25 D0001541A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(PC-04) 07B139 1 ●

26 D0001448A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ用) 30A097 1 ● ●

28 D0001545A 鋼球 並級5/16(SUJ2) 1 ●

30 D0001550A 波型ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 6×32(SUS) 1 ●

31 D0001546A 止め輪(穴用C型同心止め輪) #22(ｻｰｸﾘｯﾌﾟ) 1 ●

32 D0001494A ｵｲﾙｼｰﾙ UE20307(NBR)(SD20307) 1 ●

33 D0001478A Oﾘﾝｸﾞ 1A･P 5 1 ● ●

33 D0001478A Oﾘﾝｸﾞ 1A･P 5 2 ●

34 D0001479A Oﾘﾝｸﾞ 1A･P 6 1 ● ● ●

35 D0001481A Oﾘﾝｸﾞ 1A･P10 2 ● ●

36 D0001480A Oﾘﾝｸﾞ 1A･P 8 3 ● ●

38 D0001488A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P11 1 ● ● ●

39 D0001490A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P16 1 ● ● ●

39 D0001490A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P16 1 ● ●

40 D0001482A Oﾘﾝｸﾞ 1A･P18 1 ● ●

41 D0001491A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P20 2 ●

42 D0001492A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P21 1 ● ● ●

43 D0001476A Oﾘﾝｸﾞ 1A･G 25 3 ● ●

43 D0001476A Oﾘﾝｸﾞ 1A･G 25 4 ●

44 D0001477A Oﾘﾝｸﾞ 1A･G 40 2 ●

46 D0001497A ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ T2･P20 2 ●

47 D0008774A 六角穴付ﾃｰﾊﾟねじﾌﾟﾗｸﾞ 1種1/8-28(鋼) 2 ●

48 D0008775A 六角穴付ﾃｰﾊﾟねじﾌﾟﾗｸﾞ 1種1/4-19(鋼) 2 ●

49 D0001511A 六角穴付止めねじ M 8×25(くぼみ先､SUS) 1 ● ●

50 D0001547A 六角穴付止めねじ M10×30(くぼみ先､SUS) 1 ●

51 D0001468A 六角ﾅｯﾄ 1種・M 8(SUS) 1 ● ●

51 D0001468A 六角ﾅｯﾄ 1種・M 8(SUS) 1 ●

52 D0008739A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M 6×20(鋼) 4 ●

53 D0014275A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M 6×35(鋼) 4 ●

56 D0008749A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M10× 55(鋼) 4 ●

59 D0001551A Oﾘﾝｸﾞ 1A･S15(NOK) 1 ●

60 D0001543A ﾌﾞｯｼｭ(PC-04) 30C078-1 1 ●

数量部品名称ｺｰﾄﾞ符号補修用部品選定表 型式： MRVPCS-04*


